
Človek postoj! Mlada mamica krva
vi, ko prlhaja na svet nov član naše
družbe! Potrebna je kri, a kri ji bo rešila
žtvljenje. Boš kot zdrav oče all mama
lahko mirno prcnesel? Kaj če se to zgo-
dl tvojemu otroku? Želel boš, da jima
zdravnlki rešijo življenje. Rešijo s krvjo,
ki so Jo darovali nepoznani krvodajalci.

Clovek postoj In pomlsli! Si šofer?
S| že kdaj pomlslil, da si lahko v ne-
srečl poškodovan tudi ti? Zelel sl boš
žlveti: Potrebna ti bo krl in nepoznani
darovalci tl Jo bodo dali. A kaj boš sto-
rll seda), ko si še zdrav?"

Clovek postoj In prlsluhnl! 2elezni-
ška nesreča. Kriki ranjenih, razbitinc
vagonov, odprte rane, kri odteka . . . Po-
trebna je nova kri, mnogo krvl, kl bo
rešlla žlvljenja. Se boš prldružll tistlm
nepozuanim krvodajalcem, ki hočejo po-
magati, ali boš stal ob strani? Res Je,
nl te bllo poleg, kaj pa če bi bU?

HUMANA AKCIJA RDEČEGA KRIŽA

Kri rešuje
življenja

Letno mora v Slovenijl darovati svo-
jo kri 70.000 krvodajalcev. V tej šte-
vilki so tudi krvodajalci naše občinc.
Občinski odbor RK pripravlja v sodelo-
vanju z Zavodom za transfuzijo plan za
krvodajalske akcije In način, kako se
ga doseže.

V letu 1971 Je bU plan občine Be-
žigrad 1800 krvodajalcev. V glavnem
se občani udcležujejo krvodajalskih ak-
cij po delovnih kolektivih, v katerib so
zaposleni. Od organizacije v delovnih
kolektivlh Je odvisno, ali se udeleži tc
humane akcije vellko ali malo zaposle-
nih. V tlstili delovnih kolektivth, kjer
Je določena za krvodajalsko akcijo po-
sebna oseba, ki gre od delavca do delav-
ca, je mleležba tepa. KJer pa sc odgovor
ne osebe zadovoljjjo z minlmalno dejav-
nostjo, da obesljo na oglasno desko sa-
nio obvestilo, je odziv nizek.

Med delovniml organlzacijami, ki za

svoje sodelovanje v preteklem letu za-
služijo pohvalo so: — Učne delavnice,
IMP, Elma, Energoinvest, Gasilska bri-
gada, Instalacije, JUB, Bellnka, Kolek-
liv osnovne šote DOL, Iskra — aparati
Savsko nasclje, Delo, Poslovno združe-
nje tekstilne industrije, Astra, Avtoob-
nova, Ljubljanske mlekarne, Zavod SRS
za rehabilitacijo invalidov.

Ostale delovnc organizacije so malo
zaostale. Ce bi se odgovorne osebe še
nekoliko potrudilc, bi prav gotovo na-
šle mesto mcd humanbni delovnimi ko-
lektivl. Grajo zasluži le gradbeno pod-
jetje Grosuplje. Njihov odnos do krvo-
dajalske akcije prav nič ne kaže na od-
nose prijateljstva in tovarištva med l.jud-
mi, saj krvodajalcev skoraj niraajo.

Občinski odbor RK vsako leto priteg-
ne k sodelovanjn mladino, kl je že do-
polnila 18 let. šole na našem področju:
Gradbenl šolskl center, Center strokov-

nih šol, PTT šola, gimnazlja, avto šola
Ježica. Iskrina šola v Linbartovi ulici,
se te akcije vcdno udeleže. Kljub vsem
očltkom o današnji mladini, nas ta mla-
dina še nikoli ni razočarala.

Plan v preteklem letu je bil prese-
žcn. Kri je darovalo 2274 občanov. Ker
ima občina vedno več prebivalcev, je
letoSnji plan 2000 krvodajalcev. Do 21.
januarja je darovalo kri 450 občanov
Ce upoštevamo, da je to sele prvi me-
sec, je številka visoka; ker pa krvoda-
Jalska akcija na našem področju poteka
le v prvih treh mesecih in se ponovi
šele jeseni, je prenizka.

Clovek postoj! Kri vedno teče! Nič
ne boli, 2e daš krl, da pomagaš tova-
rišu v nesreči. Bolelo pa bi, če bi izgu-
bil ljubljeno osebo, ko ji ne bi mogli
pomagatl, ker ne bi bilo krvi...

človek postoj, prlsluhnl In premlsll.
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